

本报“夏令热线”明天开通，各职能部门承诺限时解决市民“急、难、愁”——

公交推广无声发车 居民用电优先确保

由新民晚报和城建热线服务中心联合举办的“夏令热线”，将于明天正式开通。与广大市民日常生活密切相关的本市各职能部门，今天公开向社会郑重承诺：“民有所呼，我有所应”，市民在夏季高温期间投诉反映的“急、难、愁”问题，都将限时解决。

市水务局

■ 加强供水科学调度，确保城市供水水压稳定、确保夏季高峰水量供应。

■ 加强饮用水水质监测，严格把好制水关，确保出厂自来水达到国家《生活饮用水卫生标准》；市供水处每周定期公布市中心城区水量、水压及水质，中心城区各供水公司每日公布出厂水、管网水水质，自觉接受市民对城市供水水质的监督。

■ 发生重大供水管网爆管，24小时内修复通水；发生水表接口爆裂、断水等紧急报修，接报后2小时内赶到现场抢修；一般报修按约定时间及时上门修理；自来水阀门箱盖、市政道路排水窨井盖缺损，接报后2小时内补配或做好安全维护。

■ 落实防汛责任制，完善防汛防台预案，加强防汛设施运行管理，力求做到雨天道路标准内不积水（半年一遇<27毫米/时，一年一遇<36毫米/时），标准外退水快。

■ 水务服务热线和供水、排水、水利服务热线24小时全天候对

外开通，主动接受社会监督，做到应答及时；市民的来电处理率达到100%，属于本系统处理范围内的办结反馈率达到100%。

市房地局(物业管理)

■ 本系统各服务窗口实行周一至周日业务接待；办事制度、办事程序和收费标准全面公开。

■ 规范小区物业管理。实行24小时受理居民报修；电梯关人故障半小时到现场；急修项目2小时内到现场，其中市区设置管理处的小区半小时内到现场；一般修理项目3天内修复（居民预约、雨天筑漏不受此限）；公告维修收费标准，坚持按标准收费，维修中做到约时不误、工完料清、住户签收、事后回访；加强电梯日常维修，确保楼内至少有一台电梯正常运行。

市交通局

■ 加强公交、出租车和轨道交通车辆空调维修保养，并按规定开启，确保乘客在夏日乘车享受清凉。

■ 减少夏令噪声扰民。执行三条规定：一是公交终点站严格执行车辆发动机熄火规定；二是内环线内公交终点站推广取消铃声调度，实行无声发车；三是公交、出租车行驶途中严格执行禁止鸣号规定。

■ 开展公交车冒黑烟整治，内环线内基本消除冒黑烟现象，公交车尾气排放达标率达到90%。

市市政局

■ 城市快速路、越江隧道、高速公路暴雨前1小时启动排水泵机，确保路面不积水，保障道路畅通。

■ 市政道路发现坑塘24小时内修复，发现附属设施缺损24小时内处置，确保道路设施完好。

■ 城市快速路、越江设施、高速公路车辆抛锚，接到报告后牵引车15分钟赶到现场，及时拖离。

■ 年内完成城市快速路防噪屏安装30公里，更新4公里。

■ 燃气窗口全年无休，即时受理，约时不误；液化气充装重量短斤缺两的，缺一赔十。

■ 对“夏令热线”转来的市民投诉回复率达到100%。

市绿化局(林业)

■ 接报公共绿地、行道树养护管理等方面的突发事件，内环线内1小时、内环线外2小时到达现场，24小时内处理完毕。毁绿案件1小时内通知到相关执法单位。

■ 市民通过信件、电话、网络等渠道反映的投诉、咨询，市绿化林业部门在5天内给予答复、解决。

■ 公园免费为游客提供应急药品、针线包，提供出借雨伞、童车、拐杖、轮椅、上海地图等服务；为晨练游客提供录音机寄放等服务。公园设置便民信息告示牌，为游客提供天气预报、公共服务热线电话等信息；公

园因地制宜设置报廊。

■ 公园环境卫生做到开门清，清扫避开晨练高峰时段，为游客提供良好游园、健身环境；厕所与公园同步开放，并按规定实行免费（收费公园厕所免费、不收费公园的厕所8:00前免费）；公园开放时间，禁止工作人员和社会的车辆在园内行驶，生产车辆避开晨练高峰（8:00以后），保证游客安全；设立每周一次园长接待日，听取游客意见。

■ 设立投诉电话全天24小时接受市民咨询及投诉举报。投诉电话：63166666或8008201106。投诉咨询电子邮件：lhj@lhj.sh.gov.cn 监督电话：52567372。

市容环卫局(城管执法)

■ 投诉处理“三个二”制度，即接到投诉20分钟内移送，2小时内到现场，24小时内处理并回复。

■ 生活垃圾日产日清，控制环境卫生作业扰民。

■ 内环线内取缔西瓜乱设摊。

市食品药品监局

只要有食品药品的投诉举报，一定认真处理；只要有食品药品的违法案件，一定坚决查处。欢迎广大市民拨打962727食药监管热线，我们会做到件件有落实，件件有回音。

市环保局

对市民投诉环境污染问题，第

一时间受理、第一时间调处、第一时间回复，结合环保专项行动保障群众权益。

市电力公司

■ 上电热线“95598”24小时受理业务咨询、电费查询、服务投诉、电业故障报修；公司监督电话28925800。

■ 电力部门受理电业故障报修后，到达故障抢修现场时限：内环线以内40分钟；内环线以外80分钟。

■ 在用电高峰期，优先确保居民生活用电。

■ 全市电力营业网点365天对外营业，居民客户可到全市任一营业网点异地缴付电费。

■ 电网计划停电，7天前书面通知大客户（受电装置容量达到100千瓦及以上），3天前通知居民委员会。停电前1天通过新闻媒介公布停电范围及时间。

■ 全市供电可靠率不低于99.92%。居民客户端电压合格率不低于95%，380伏电压不超过±7%，220伏电压不高于7%，不低于10%。客户投诉电压质量，供电部门在5个工作日内赴现场查勘，并提出处理方案。

■ 电力部门管理的市政道路路灯故障，在接到报修后24小时内修复。

本报记者 张欣平

首席记者 晏秋秋

市人大常委会代表团结束黔桂考察昨返沪

本报讯 上海市人大常委会代表团结束黔桂两地的学习考察于昨日返沪。市人大常委会主任龚学平参加考察。

在桂期间，龚学平一行受到广西壮族自治区党委书记、人大常委会主任刘奇葆的亲切会见。

（程传伟 陈虎祺）

泰国普吉航空已停业 学生培训谨防受骗

据新华社北京今日电 日前，数名中国学生向中国驻泰国使馆反映，国内某学院组织学生赴泰培训，承诺“为学生在普吉航空安排为期一年的带薪实习，期满成绩优秀者可进入普吉航空或其他外航工作”。经核实，普吉航空在泰国已停业，其他外航也已表示“未在中国招聘空乘”。外交部领事司和中国驻泰使馆提醒中国学生不要上当。

本月私车额度拍卖 最低中标价45200元

本报讯（记者 薛慧卿）昨天揭晓的本市私人、私企客车额度投标拍卖结果显示，7月份最低中标价为45200元，比上月下降2000元；平均中标价46581元，比上月下降1130元。本月私车额度投放量为7500辆，为近年来投放量最多的一个月。下月投标拍卖将于18日进行。

本市一老干部捐藏品专场慈善义拍明举行

本报讯（记者 江跃中 实习生 毛怡冰）由市老年基金会组织的老干部捐赠艺术藏品慈善拍卖会专场，将于明天下午在延安饭店开拍。此次慈善义拍的4件拍品，是由不愿披露姓名的本市一位老干部捐赠的。

城市快速道路防汛应急演习昨夜在中环路“争分夺秒”上演—— 一口气抽干近百立方米地道积水



■ 救援人员在中环线北虹路地道内抢救“伤员” 本报记者 张龙 摄

紧急排水

昨天23时，演习开始。23时05分，演习指挥部发布模拟橙色暴雨预警。与此同时，漕宝路地道泵站集水池水位高已突破1.65米的警戒线。不过1小时，漫出的水就将阻断中环路交通……

记者从指挥部坐车赶往漕宝路内圈地道。23时17分，分道车引领抢险泵车到达。随即，20余名抢险人员从车上跳下，分成2个小组，快速将5路水管滚动至离车百米的排水点。不到15分钟，大功率的抢险泵车把近100立方米（相当于小半个游泳池水量）的水抽干，所有的水被抽进地面上的窨井，险情排除。

上海市政养护公司负责人柳百伦透露，这次演习使用的抢险泵车是从4月开始自行研发的，它的抽水量能抵上4到5辆消防车，目前全上海只此一辆。

快速抢救

正当漕宝路地道泵房恢复正常运行时，指挥部又发布新的“险情”：中环路北虹路地道发生重大交通事故

故，一车侧翻，两车追尾。记者赶到北虹路地道演习现场时，已是23时49分。随着警笛长鸣，交警迅速到位，3分钟后救护车赶到。4名医务人员小心翼翼地将伤者抬上担架，对伤者头部作了紧急消毒处理和包扎后，将其抬上救护车疾驰而去，整个过程只持续了3分钟。

这时，现场仍旧一片狼藉，侧翻的白色丰田紧挨着追尾的红色桑塔纳，而红色桑塔纳的车尾和后面的面包车车头如接吻般“粘”在一起。救护车开走1分钟后，两小一大3辆牵引车出现在现场。由于白色丰田侧翻，只能先对它施以“软牵引”，抢险人员垫上砖块，并在车周围撒了黄沙，避免滑动。他们将丰田“翻”过来后，立即进行快速的“硬牵引”。而其余两辆事故车辆早已被拖走。此时，距离警车到达仅过了12分钟。据了解，北虹路地道长1公里，是中环路7个地道中最长的。

首席记者 晏秋秋 实习生 庄从周

详细 07071510201

一本补填志愿明天开始 考生共可补填6个专业志愿

本报讯（记者 钱滢 特约通讯员 思媛）本市第一批本科招生院校明起接受补填志愿。考生可从明天13:00起至17日13:00止，拨打声讯电话16862300补填志愿。

此次补填志愿的对象是高考成绩达到一本最低录取控制分数线，按志愿顺序投档后未被录取的考生。考生可前往各区县高招办查询或通过声讯电话16862382查询自己是否有补填资格。

第一批次本科补填志愿的考生可以补填2所院校，每所院校可填3个专业志愿。市教育考试院提醒，为避免再度“撞车”，考生在补填志愿前需仔细分析“缺额招生计划的院校和专业一览表”及“线上生源分布情况表”，参照往年该校的录取分数，有坡度地填报。另外，考生不要局限于填报江浙一带的院校，不妨将眼光放远一些，扩大选择志愿的范围，增加录取的几率。

大学生就业见习明启动 暑期将推出3000余个见习岗位

本报讯（记者 鲁哲 通讯员 吴志晖）16日零时，上海大学生就业见习网（uics.orisland.com）将正式开通，2007年上海大学生就业见习行动启动。预计暑期中，网站上将陆续推出3000多个就业见习岗位。

到目前为止，已有200多家企业在网上注册，提供见习岗位近2000个。

企业将为就业见习的大学生配备带教老师，指导和帮助他们了解

企业对人才的需求和选才标准，提高实际工作能力。

为维护双方权益，主办单位采取了各种保障措施：在大学生和企业建立见习意向前，由各高校团委认证，确认就业见习岗位是否适合大学生，确认大学生简历是否真实；制定《上海大学生就业见习协议》，限定、明确用人单位的责任范围；组建由专业人士组成的辅导团，帮助大学生规划职业，解决各类纠纷。